

环翠区举办第二届创业大赛

最高奖金6万元,报名时间截至本月10日

本报威海9月7日讯(记者 孙丽娟 通讯员 朱晓媛) 为进一步激发创业热情,挖掘创业典型,营造“大众创业、万众创新”的良好环境和氛围,环翠区启动“启航梦想 活力环翠”为主题的第二届创业大赛,现接受报名,此次大赛由环翠区人力资源和社会保障局主办、威海创业大学承办。

本次大赛分创业组和创意组,2011年以来在环翠区注册的各类企业和个体工商户,均可参加创业组比赛,创业项目也包括“互联网+”项目,如“互联网+”现代农业、“互联网+”制造业、“互联网+”商务服务;有创业意向或正在准备创业的各类城乡劳动者、在校大学生组成的创业团队(含在创业孵化基地、园区未工商注册的在校大学生创业实体)可参加创意组比赛。

本次大赛将决出创业组一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、创业之星奖6名。创意组一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、创业之星奖2名。获奖选手最高可获得6万元奖金。

主办方将对所有参赛选手开展免费创业扶持政策指导,符合条件的落实各项扶持政策。获奖团队或个人,均可免费享受省级以上创业导师指导,优先向创业孵化基地推荐并享受优惠政策,优先向风投机构推荐等创业扶持。

此次报名截至2016年9月10日,报名方式主要采取社会自发报名和各高校、孵化基地推荐报名。

报名电话:0631-5668166、5668167,报名资料和商业计划书发送到大赛专用报名邮箱:hccqcyds@163.com。

大赛详情和相关资料,请登录环翠区政务网查询。

20家企业获补助770万元

本报威海9月7日讯(记者 孙丽娟 通讯员 延红) 近日,环翠区对2015年购置生产性设备300万元以上或购置工业机器人的重点

工业企业,经申报符合政策规定的给予技术改造贴息补助。三角轮胎、威高骨科、新北洋等20家企业获补助资金770万元。

23家银行开展“金融知识进万家”

本报威海9月7日讯(记者 冯琳) 针对违法违规互联网金融、校园贷、电信网络诈骗频发,近日,威海银监分局组织23家银行开展“金

融知识进万家”宣传服务月,活动持续到9月底。活动统一使用“银行业消费者权益保护”标识,进一步提高统一性和辨识度。



送审计

近日,高新区审计局组织党员干部进社区认领岗位,帮社区梳理财务管理,直接联系服务群众。

通讯员 张璐 摄

文登区举办第2届创业沙龙

本报讯(通讯员 杨玲) 日前,文登区创业指导服务中心在区创业孵化基地举行题为“创业文登,践行梦想”的第二届创业沙龙活动,此次自各行业的创业者100

多人参加。本次沙龙活动邀请威海光远影视动画有限公司总经理于镇滔、威海优尼贸易有限公司总经理张斌,分享创业中的酸甜苦辣,解答创业者提出的问题。

华商丰利增强刘晓晨: 稳抓市场机会 首重资金安全

近来,随着经济增速下行压力加大,短期内债基对信用风险的预警升级。“如果债市能够和我们预期的一样有比较大的调整的话,大家可以买一部分债券之类的资产,拉长长时间来看,债市的收益依然相当可观。”正在发行的华商丰利增强拟任基金经理刘晓晨对债券后市较为乐观。他认为,未来更多会考虑相对安全的信用债品种,同时会在权益类投资中寻找合

适机会。据悉,拟定由刘晓晨管理的华商丰利增强定期开放型债券基金目前正在火热发行中,该基金首个封闭期为一年,以债券投资为主,并通过积极主动的管理,适当参与股票投资,追求稳定收益的同时,以期获得超过业绩比较基准的收益,兼顾“安全性”、“流动性”与“收益性”,值得投资者重点关注。

挖掘医疗服务板块增长红利 中证申万新兴健康产业指数8年涨幅近700%

自今年年初公布的“十三五”规划纲要,“健康中国”上升为国家战略后,医疗健康板块备受青睐。Wind数据显示,截止2016年8月30日,健康服务、医疗板块权重占比高达90%的中证申万新兴健康产业主题指数,据悉,正在发行的

申万菱信中证申万新兴健康产业指数基金(LOF)以中证申万新兴健康产业主题指数为标的指数,力争为投资者投资大健康产业再添新利器。

据了解,申万菱信中证申万新兴健康产业指数基金(LOF)是业内首只以中证申万新兴健康

产业主题指数为投资标的的基金,该指数包括85只成份股,覆盖16个申万一级行业,权重分布较为分散,在汇聚健康服务、医疗健康和医药健康三类健康产业的同时,还涵盖了计算机、传媒、化工等信息产业,具有较强的抗风险、抗波动能力。

迎中秋,正宗日照绿茶大特卖

原价120元,现价70元;原价280元,现价180元;数量有限,预购从速;订购电话:0631-5203337
地址:威海市环翠区海滨北路8号乐达快捷酒店12楼

南方茶冒充日照绿,超半数不正宗,目前茶叶消费市场上,日照绿茶仿冒严重。如何才能买到正宗的日照绿茶?本报再次联合知名茶厂举行直销惠活动。届时原价120元/斤的保真日照绿茶,现价只需70元/斤;原价280元,现价只需180元。

原产地直供,品牌正宗

一直以来,日照绿茶因被誉为“中国绿茶新贵”。其富含对身体有益的维生素、矿物质和微量元素,常饮日照绿茶,能达到预防心脑血管疾病、提神健胃、降压利尿、消食醒酒、防癌抗辐射、减肥美容、延年益寿等功效,深受威海消费者的好评和赞誉。

本报自去年就开始联合日照知名茶厂销售正宗日照绿茶。一期活动开始后,除了

个人订购,企业采购也不在少数。王先生在一家企业负责采购业务,他告诉记者,前几年,公司每年夏天都会购买日照绿茶作为员工福利。但是这两年来,这种福利逐渐取消了。究其原因,主要是因为大量的南方茶冒充日照绿茶混杂在茶叶市场,普通市民难辨真假,导致很多像他这样想喝日照绿茶的市民不敢买了。现在夏天到了,很多员工很想喝

上一口纯正的日照绿茶,他本想到日照直接采购,但考虑到对市场不够熟悉,还是有些犹豫。

日照是我国江北最大的绿茶生产和加工基地之一,拥有“北方绿茶之乡”的美誉。自1966年南茶北移成功,至今已有40多年的历史,目前日照市拥有生态茶园约8000公顷,茶叶生产加工企业300多家,茶农近30万人。

原价120元,现价70元
原价280元,现价180元

正是因为如此的好品质,本报去年销售的日照绿茶备受威海市民的青睐。短短几天时间里,近2000斤日照绿茶被市民抢购一空,期间本报还曾多次从茶厂补货。此次直销惠活动在威海茶友当中口口相传,获得了良好的口碑。

虽然本次活动售出的日照绿茶价格较低,但质量毫不含糊。业内人士介绍,在茶叶零售市场,仿冒日照绿茶比较普遍,目前市场上很多日照绿茶,相当一部分都是浙江或湖北一带的绿茶,尤其以浙江绿茶为主,而不是来自原产地。茶厂相关负责人介绍:“日照的光照时间充足,而且是海洋性气候,空气比较湿润,很适

宜茶树生长。此外,我们北方相较南方昼夜温差更大,农作物生长积累的营养物质比较丰富,叶片厚,香气高,滋味浓,耐冲泡,有一种消费者非常喜欢的浓郁板栗香。而此次活动所销售的茶叶正是具有这样的品质。”本报同样承诺:所有茶叶都来自原产地,保质保真,茶叶质量有保障。本活动售出的每一斤茶都来自原产地,在采用现代机器加工保证产量的同时,更加注重传统人工制茶工艺的延续。由于在茶叶零售终端,假冒茶叶原产地,以次充好的“假茶”普遍存在,因此本报对接茶厂,省去所有中间环节,确保所有的茶叶都是来自原产地,品牌正宗。

订购电话:0631-5203337